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เลขที่ข่าว        ปชส.60/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว   9 กันยายน 2563 
เรื่อง  พ่อค้าแม่ค้าออนไลน์ยอดขายปัง แล้วอย่าลืมยื่นแบบแสดงรายการภาษีบุคคลธรรมดาครึ่งปี (ภ.ง.ด.94) ภายใน  
        30 กันยายน 2563 
............................................................................................................................. ...................................................... 

   กรมสรรพากรสนับสนุนให้พ่อค้า - แม่ค้าออนไลน์ ทั้งหน้าใหม่และรายเดิม ท าความเข้าใจเรื่องภาษี ได้ง่าย  ๆ
ที่ www.rd.go.th และน ารายได้จากการขาย ระหว่างวันที่ 1 มกราคม – 30 มิถุนายน 2563 ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้
บุคคลธรรมดาครึ่งปี (ภ.ง.ด.94) ภายใน 30 กันยายน 2563  

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “นับแต่สถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)      
จากข้อมูลของส านักงานคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ
(กสทช.) พบว่าคนไทยนิยมซื้อสินค้าทางแพลตฟอร์มออนไลน์ต่างๆ เพ่ิมขึ้นกว่า 478% เนื่องจากมีการซื้อที่ง่าย 
สะดวกสบาย มีโปรโมชั่นที่ถูกใจ และราคาถูก สร้างยอดขายให้กับผู้ประกอบธุรกิจออนไลน์เพ่ิมข้ึนแบบก้าวกระโดด 
ประกอบกับปัจจุบันกรมสรรพากรได้น าระบบ Data Analytics มาใช้เพ่ิมประสิทธิภาพในการวิเคราะห์ข้อมูล
ที่เกี่ยวข้องกับผู้ประกอบธุรกิจออนไลน์ จึงขอแนะน าให้ผู้ประกอบธุรกิจออนไลน์ทั้งรายใหม่และรายเดิม น ารายได้   
จากการประกอบธุรกิจ ระหว่างวันที่ 1 มกราคม – 30 มิถุนายน 2563 ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา
ครึ่งปี (ภ.ง.ด.94) ให้ถูกต้องครบถ้วนตามสภาพความเป็นจริงของธุรกิจ ได้ตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ 30 กันยายน 2563 
ทีส่ านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา หรือยื่นผ่านช่องทางอินเทอร์เน็ต ที่ www.rd.go.th ไดถ้ึงวันที่ 8 ตุลาคม 2563” 

  โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพิ่มเติมว่า “ส าหรับผู้ประกอบธุรกิจออนไลน์ หรือผู้ที่ก าลังเริ่มต้นท าธุรกิจ
ขอแนะน าให้ศึกษาหาความรู้ เกี่ยวกับภาษีอากรรวมทั้งใช้ช่องทางการยื่นแบบและช าระภาษีผ่านระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ e-Filing ได้ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th ซึ่งจะได้รับความสะดวกมากยิ่งข้ึน” 

   ส าหรับผู้ที่ มี ข้อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เทศสรรพากร                 
(RD Intelligence Center) โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส านักงานเลขานุการกรม  สว่นประชาสัมพันธ์ 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
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